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A Nyomda- és Papíripari Szövetség 
2023. május 25–26-án tartotta 
tradicionális tavaszi rendezvényét 
és éves rendes közgyűlését Keszthelyen, 
a Balaton-parti Hotel Helikonban.

Az idei programokban bővelkedő eseményre 
több mint nyolcvan fő regisztrált.
A napsütéses csütörtök délutáni megnyitón 
Orgován Katalin elnök és Tóth Gábor ügyveze-
tő köszöntötték a vendégeket. A köszöntőbe-
szédeket követő első előadó Rusin Mihály volt, 
aki „Minden rendben?” címmel tartotta meg 
előadását. Mihály röviden áttekintette az ipar-

ág elmúlt néhány évének legkomolyabb kihí-
vásait (Covid, papírhiány), és összegezte azon 
tanulságokat, melyeket a szereplők megtanul-
hattak saját bőrükön. Az előadás második felé-
ben foglalkozott azon hatásokkal, amiket a ha-
zai nyomdaipari vállalkozásoknak a jövőben 
kezelniük kell majd.
Dr. Horváth Csaba „Trendek a nyomtatott köny-
vek világában” című előadásában bemutatta, 
hogy az európai könyvnyomtatási piac milyen 
kihívásokkal néz szembe a csökkenő olvasó-
közönség és az ellátási láncon belüli magasabb 
költségek miatt, amelyek a fizikailag nyom-
tatott könyvek számának csökkenését okoz-
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zák. Ez a piac bevételek tekintetében azonban 
2030-tól várhatóan növekedni fog, elsősorban 
a digitális nyomtatási eljárások egyre növekvő 
elterjedése következtében. A kiadók fenntart-
hatósági törekvéseivel kapcsolatban kiemelés-
re került, hogy a fenntarthatóság a mai gazda-
ságban már nem egy trend, hanem maga az 
üzleti valóság.
Lakatos Péter, a Videoton Holdig Zrt. vezérigaz-
gatója rendhagyó előadásában a nyomdaipar 
jelen kihívásaira igyekezett válaszokkal szol-

gálni a saját élettapasztalatait is megosztva a 
résztvevőkkel. A termékéletciklus sajátosságok
és az exportlehetőségek témáiban közvetlen 
párbeszédet kezdeményezett a jelen lévő gaz-
dasági társaságok vezetőivel és tulajdonosai-
val, akik örömmel vettek részt a kötetlen, de 
rendkívül sok tanulsággal szolgáló beszélge-
tésben.
A szünetet követően a még mindig a figyelem 
középpontjában álló energiapiaci helyzetkép 
tárgyalásával folytatódott a konferencia prog-
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ramja. Becsky Miklós, az ENCO Kft. beszerzési 
vezetője röviden bemutatta független energe-
tikai tanácsadó cégük tevékenységi területe-
it, amely az áram- és gázbeszerzéseken túl az
auditszolgáltatásokra és jogi segítségnyújtás-
ra is kiterjed. Az előadó az energiapiac jelen-
legi sajátosságainak bemutatásán keresztül 

magyarázta el, hogy kedvező megállapodások 
elérése kizárólag cégre szabottan és komplex 
megoldások alkalmazásával lehetséges.  
A Nyomda- és Papíripari Szövetség partnere-
ként az ENCO Kft. áll az iparág rendelkezésére. 
(encoeurope.com)
A 2023. július 1-én életbe lépő EPR-rendelet 
koncessziós hátteréről Plánder Norbert, a MOHU 
MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. anyagáram- és 
termékigazgatója tartott előadást a jelenlévők-
nek. A tájékoztatás kitért a koncesszió céljára és 
tárgyára, valamint az azokkal összefüggésben 
felmerülő feladatokra. A részletes előadásban is-
mertetésre kerültek a kötelezettek regisztrációs 
és nyilvántartásba vételi feladatai is. A tárgyi-
lagos előadást követően Nagy Miklós, a CSAOSZ 
főtitkára igyekezett a kiterjesztett gyártói fele-
lősség (EPR) témájában felmerült kérdésekre vá-

laszolni. A beszélgetés konklúziója az volt, hogy 
egy hónappal a rendszer éles indulása előtt a 
kérdések jelentős részére még nincs válasz, vagy 
hivatali állásfoglalás szükséges a bizonytalansá-
gok tisztázására. Ebben a tekintetben az NYPSZ 
webinárium szervezésével és szakértők bevoná-
sával is támogatja tagjait.

A konferencia záróelőadója Orgován Katalin, az 
NYPSZ elnöke volt, aki „Mit tanultam Kínában 
a vezetésről?” című előadásában személyes ta-
pasztalatait osztotta meg a hallgatósággal. A ke-
leti kultúra főbb sajátosságainak bemutatásán 
túl részletesen beszélt a társadalom egységképé-
ről és szorgalmáról, a morális tanításokról és a 
kínai vezetők tiszteletéről. A rendkívül érdekes, 
személyes élményekkel és gazdag képanyaggal 
illusztrált előadás osztatlan sikert aratott.
A konferenciát követően a gálavacsorával foly-
tatódott a hivatalos program. Az est csúcspont-
ján került átadásra a Magyar Nyomdászatért díj, 
melynek díjazottja a 2023-as évben Muzsik 
István, a Marzek Kner Packaging Kft. vezető 
munkatársa. Gratulálunk a díjazottnak, aki-
vel részletes riportunk a jelen lapszám 28–30.
oldalán olvasható.
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A kétnapos rendezvény második napján, a Nyomda- és Papíripari Szövetség LIII. éves közgyűlésének 
megtartását követően került sor a Hess András-díjak ünnepélyes átadására  

Polyák Gyöngyi 
értékesítési csoportvezető (Food-team)  
– STI Petőfi Nyomda Kft.

Steiner József 
ofszet gépmester – STI Petőfi Nyomda Kft.

Szőllősyné Hegyesi Irén 
oktatási, bér- és munkaügyi osztályvezető  
– Alföldi Nyomda Zrt.

Vas Zoltán Albin 
termelési főosztályvezető – Alföldi Nyomda Zrt.

Faragó Tamás 
műszaki vezető – Keményfém Kft.

Ferenczy József 
kötészeti gépszerelő, technikus – Müller Martini Kft.

Tóth Gábor 
termelésirányítási vezető – Pénzjegynyomda Zrt.

Tóth László 
metszetnyomó gépmester – Pénzjegynyomda Zrt.

Gál Mihály 
elektromos csoport csoportvezető – Pénzjegynyomda Zrt.

Baranyai Zoltán 
termelésvezető – Palatia Nyomda és Kiadó Kft.

Vasné Varga Erzsébet 
digitális gyártás előkészítő – Palatia Nyomda és Kiadó Kft.

Borbély Nauzika 
alkatrész-értékesítő és pénzügyi munkatárs  
– Prosystem Print Kft.

Jasik Zsuzsanna 
formakészítési művezető – Pátria Nyomda Zrt.

Szentgróti Péter 
gépmester – Pátria Nyomda Zrt.

Szántay Gergő 
fejlesztési igazgató – ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.

Pécsi István 
üzemvezető – ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.

Gelléri László 
gyártás-előkészítő és üzemvezető – Gelbert Eco

Horváth Géza 
vágómester – Gelbert Eco
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